

中外勇士荣耀登场上演巅峰对决

“雁城宾馆”杯世界职业搏击黄金联赛落幕

■文/本报记者 李楚
图/本报记者 罗盟

本报讯 3月25日晚,由湖南尚峰体育文化传媒有限公司主办、衡阳雁城宾馆冠名、衡阳日报社协办的“雁城宾馆杯”武林风之《勇士的荣耀——崛起》世界职业搏击黄金联赛在市体育中心上演巅峰对决。众多国内外顶级知名运动员给现场观众带来一场精彩刺激的国际搏击大餐。

当晚7点,24名运动员、连续12场的搏击赛在市体育中心燃起战火。本次活动比赛选手堪称明星阵容,其中有小虎铁英华、KO女皇龚艳丽、“理发师”郭卫东、王俊光、科瑟赫·谢尔盖、埃米若夫·伊斯拉姆等来自世界各国的实力选手,同时还有邱建良、伊利亚斯布莱德、魔煞布等进入世界排名前十的运动员,激烈刺激的搏斗,加上绚烂的灯光效果,给现场观众带来一场全新的视觉享受。赛事持续五个多小时,吸引了近3000名观众观赛。

最后一场以MMA比赛规则的加时



比赛现场

赛掀起了高潮,衡阳籍选手刘嘉对阵日本选手佐藤秋元,双方选手披着各自国家的国旗上台,气势威武。三分钟内,

刘嘉就把日本选手佐藤秋元打翻倒地不起,全场观众欢呼不断。

我市旅游产业补短板再添“劲旅”

中国国旅昨日正式入驻衡阳

■本报记者 颜玲玲

本报讯 补齐入境游短板,我市旅游产业发展再添劲旅。昨日,又一国字号旅行社——中国国旅·湖南国旅国际旅行社衡阳分公司正式入驻衡阳。

衡阳被国务院定位为湘南地区中心城市,其旅游城市的中心地位将更为凸显,中国国旅此时进驻衡阳为双方合作共赢找到了发展契机。衡阳分公司负责人刘新红分析,近年来,随着我市旅游不断加大向外宣传的力度,龙头景区南岳更具“国际范”,目前已成为东南亚、

日、韩及俄罗斯等国游客青睐的佛教文化旅游目的地。同时,衡阳高铁、南岳机场对接国内多个旅游热点城市。借助交通中转优势,届时,中国国旅衡阳分公司将利用自己庞大的业务系统,将优质的旅游产品和服务带给衡阳市民。同时,也将更多海外、境外、市外的游客引入衡阳,拉动我市旅游消费。

中国国旅主导入境旅游业务,未来将利用中国国旅深耕海外60年的网点资源优势,让衡阳人走得更远、获得更佳旅游体验,并同步全面启动对衡阳

旅游资源的推介,今年预计将为衡阳带来3万入境游客。

据悉,中国国旅集团的前身是中国国际旅行社总社,是一家有着60余年历史的央企。是经原政务院批准于1954年在北京成立的新中国第一家接待海外游客的旅行社,充分发挥了“民间大使”的作用。目前在全国范围内的旅游门市数量近千家,在全球13个国家设立海外旅行社,与100多个国家的1400多家旅行社建立了长期稳定的合作关系。

“超级爸妈”海选 10万现金大奖等你拿

■本报记者 莫雄飞

本报讯 超级大舞台,有才你就来!3月25日下午,“夕阳红‘超级爸妈’中老年才艺大赛”在莲湖广场拉开帷幕,当日,共有60多位“超级爸妈”带来22个节目参与了首场海选,经过精彩的现场才艺秀,激烈的角逐,最终有10个节目顺利晋级下一轮。

记者在现场了解到,由湖南淳一文

化传播有限公司主办的“超级爸妈”才艺大赛有三个特点:一是持续时间长,从3月25日首场海选开始,将通过5场海选、2场区选、2场决赛、1场总决赛共4轮竞赛,7月份将进行总决赛,前三强可获得10万现金大奖(其中第一名5万元,第二名3万元,第三名2万元);二是参赛节目多,自2月24日开通报名,共接收到358份报名表,报名者最高年龄91岁;三是节目

形式多样,既有团队节目又有个人节目,歌舞、戏曲、书法、拳术、走秀等形式都有,内容贴近生活。

“夕阳红‘超级爸妈’中老年才艺大赛”是在国家号召“迎接老龄化社会,发展老年事业”背景下,推出的展示中老年人艺术才华的才艺大赛,意在通过老人的才艺表演,聚焦全社会对中老年人的关注与关爱,倡导新时代的孝文化,助推衡阳创建全国文明城市。

《女大学生收到全国劳模的感谢信》有了“暖心”后续——

全国劳模来衡赠锦旗

■本报记者 魏臻臻

本报讯 今年1月12日,本报刊登《女大学生收到全国劳模的感谢信》一文,讲述衡阳师院青年志愿者的一个小善举,竟收获了全国劳模吴天祥老人感人的故事。3月24日,吴天祥老人专程赶到衡阳师院,赠送锦旗以示感谢。

当天上午,吴天祥向衡阳师院赠送了一面印有“集体的雷锋,时代的楷模”的锦旗,表达对青年志愿者的感激之情。此外,吴天祥还以“不忘初心,一辈子当雷锋式的志愿者”为主题,勉励衡阳师院的青年志愿者们坚持自己的志愿者事业。

去年11月11日,吴天祥赴井冈山参加讲座,中途在高铁衡阳东站转车时,因忘带手机而与接车人失去联系。初次来衡阳的吴天祥一时急得手足无措,这引起了正在高铁站内进行志愿服务的衡阳师院志愿者林佳茹的注意,她和同学询问相关情况,帮忙拨通了接车人的电话,并一直陪伴老人等到接车人前来。

回到武汉后,吴天祥立即写了一封表扬信寄给学校。除了感谢青年志愿者外,老人还在信中写道,“他们想群众所想,急群众所急,我亲眼看见他们帮助一个又一个老人、小孩……”言语中对衡阳师院的志愿者们大为赞赏。

据了解,衡阳师院青年志愿者服务联盟成立于2011年3月1日,下设11个志愿者协会,目前在校志愿者万余人,占全校学生总数80%以上。2016年以来,“青盟”累积志愿服务总时长达10万小时,积极推进志愿服务走向常态化、规范化、项目化。

对“坏阿姨邀请”说“不”

志愿者走进学校开展“五防”教育

■本报记者 魏臻臻

本报讯 3月20日-21日,民建石鼓二支部的志愿者们走进船山英文学校,开展“五防”儿童安全教育活动,为该校14个班700多名学生义务讲课,提高儿童识别风险和自我保护的能力,最大限度地降低侵害事故的发生。

8:30至16:00,志愿者们在课堂上用互动手语操、激励徽章、“坏阿姨邀请”情景模拟等形式,教导孩子们保护自己,敢于对不安全因素大声说“不”。课堂上孩子们非常活跃,踊跃参与讨论,积极回答问题。公益课程取得了良好的教学效果。

为确保少年儿童的身心健康,中国爱德基金会联合衡阳市“蓝丝带”志愿者协会,联合开展了“五防”(防性侵、防拐卖、防校园暴力、防灾害、防意外)纯公益教育项目。

从3月8日起,“蓝丝带”志愿者们已先后为珠晖区茶山坳中心小学、雁峰区蒸湘南路小学、船山英文学校、三塘镇三元小学共2000多名学生教授了“五防”课程。

注销公告

根据国家有关机动车报废的相关规定和车辆安全状况的要求,我公司下列车辆行驶证声明注销、作废。

车辆号牌如下:

- 湘D00040 湘D04068 湘D00314 湘D02513
- 湘D09651 湘D06978 湘D00142 湘DB4563
- 湘DC2458 湘D04066 湘D06471 湘D06392
- 湘DB7908 湘D12014 湘D11931 湘D03201
- 湘D97302

衡阳市市政工程公司
2017年3月21日

寻人启事



蔡振伟,男,27岁,身高1.68米,上穿黄色棉衣,下穿深蓝色牛仔裤,脚穿黑灰色休闲鞋,于2017年3月15日离家出走,由于大脑不正常一直没回家,全家都在挂念,如果有哪位好心人看到,请与我联系,全家表示万分感谢!

联系电话:18397780408
18711494731

为解决群众反映强烈的环境突出问题,市人民政府拟从3月1日起至3月31日止,在全市范围内开展环境突出问题专项整治“雷霆”行动。欢迎广大群众积极拨打投诉举报电话12369,提供环境污染问题线索。